
Referat af bestyrelsesmøde mandag 22/09/2025 kl. 18.00, ABII Skårupvej 218 
 
Tilstede:        Hanne HB, Jimmy HB, Dennis HB, Peter HB, Susan ABI, 
                     Christian ABII samt Benny ABII      
Fraværende:  Hanne ABI  
Referent:       Jimmy HB 
 
 
 
  1/ Godkendelse af referat fra sidste møde, afholdt mandag den 02/06/2025 
       Godkendt via mail og offentliggjort. 
Ingen yderligere kommentarer 
 
 
  2/. Overtaget lygtepælene fra Andel Lumen, da de ophører pr 31/12/2025 
        Finde en ny leverandør af service samt en leverandør til strømmen. 
        (vedhæftet tilbud modtaget for strøm samt vedligeholdelse) 
Tilbud fra Eltel Networks på drift af vejbelysningen, samt leverance fra Andel på 
strøm gennemgået og der blev besluttet følgende: 
Eltel tilbud accepteres, Andel tilbud accepteres 
 
 
 
  3/ Vi tager en snak om en Beredskabsplan for vores område, det er pt ikke  
       et lovkrav, men Grundejerforeninger opfordres til at lave en sådan/Peter 
 
 
Peter rekvirerer 144 Beredskabsbrochurer fra Beredskabsstyrelsen. Den omdeles 
til alle husstande. 
Peter og Jimmy laver et kort simpelt oplæg der præsenteres for AB I+II, KAB afd. Og 
herefter finjusteres omkring informationsniveau. 
Info omkring placering af hjertestarteren ved blåt fælleshus nr. 52.  
 
        
  4/ Containergården trænger/skal have en forandring, på opfordring af  
       Hvidovre Kommunen 
       (Bilag sendt rundt på mail 30/03/2025) 
Hanne oplyser vi kan forvente et påkrav fra kommunen, omkring forbedringer i 
containergården.  
p.t. skaffer Hanne dokumentation fra kommunen ift. Overdækning af 
elektronikaffald.  
Byttebørs undersøges flyttes over til bagsiden af KAB-garagen.  
Der er enighed om at undersøge både muligheder og økonomi til 
etableringsomkostninger til flytningen. 
 
 
 



  5/ Tilbud på optegning af p-pladsen, hajtænder samt spærreflade,  
       Tilbud på pålægning af fliser under VIP-container. 
       Tilbud på renovering af legeplads efter inspektion. 
       Formelt godkendes og referat føres, da vi allerede har godkendt alle via mail. 
Susan ABI oplyser at vejrist ud fra blå fælleshus ligger forkert. Christian kontakter 
asfaltfirmaet.  
Christian tager snak med teknisk forvaltning om muligheden for at skifte 30 km 
skiltet til et 15 km skilt  
Regning fra asfaltfirma er godkendt og Cristian betaler på vegne af 
Grundejerforeningen.  
Der mangler stadig 3 p-pladser at blive malet op. Christian koordinerer med 
asfaltfirmaet.   
 
  6/ Klippe de små hække mellem de to store p-pladser ens ned. 
Det er besluttet, at vi fjerner/beskære de lave buske ved de to store p pladser.  
Christian og Benny indhenter hver især et tilbud på opgaven.  
 
        
  7/ Gennemgå vedtægterne. 
Udskydes og bliver til et selvstændigt møde.  
 
 
 
  8/ Næste mødested og dato    
Mandag 8/12/2025 ABI, Skårupvej 102 kl. 18.00 
 
  9/ Christian præsenterer et tilbud på bestyrelsesansvarsforsikring fra Tryg.  
Godkendt og Christian effektuerer tegning. 
 
 
 
  10/ Evt. 
       Talte om lade stander i beboerhaver, efter en henvendelse fra en beboer. 
Det blev præciseret, at det ikke er tilladt/lovligt at oplade Elbiler via kabler   
krydsede/liggende på fortov/vej, via lade stander fra private haver.  
 
 
 
 


